
Giuseppe ha a disposizione 10 pesi da
un kg, 10 da un hg e 10 da un dag.

Quali e quanti ne deve usare per ottenere i pe-
si indicati nella tabella?

Un commerciante di vini ha preparato
una tabella nella quale ha indicato tutto ciò
che ha venduto nel corso di tre mesi.

Quanti l di vino ha venduto in tutto il commer-
ciante? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Nella tabella sottostante sono indicate,
in km, le distanze fra le 6 principali città ita-
liane: Roma (RM), Milano (MI), Napoli (NA),
Torino (TO), Palermo (PA), Genova (GE).

Osservala con attenzione e quindi rispondi alle
domande.

Quali sono le due città più lontane tra loro?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . e . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Quali sono, invece, le due città più vicine?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . e . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Due signori partono da Roma per raggiunge-
re rispettivamente Milano e Torino. Quanti km
percorre in più quello che va a Torino?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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CONFEZIONI
Botti da 0,5 hl

Damigiane da 5 l

Fiaschi da 2 l

Bottiglie 0,75 cl

1,2 kg
25 dag
30,1 hg
0,58 kg
28 hg

364 dag

1 kg 1 hg 1 dag

PESI

QUANTITÀ
6

23

185

450

RM

575 MI

219 786 NA

673 138 884 TO

985 1512 734 1610 PA

510 145 714 170 1407 GE

Le misure
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CLASSE QUARTA


